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Výrobní skupina: VZDUCHOTECHNIKA 

Výrobní program: DOPLŇKOVÝ SORTIMENT (NÁHRADNÍ DÍLY)  

Výrobek: FILTRY a ZÁSOBNÍKY k odsavačům a filtračním 

jednotkám 

 

Charakteristika a použití: 

Filtry jsou prvky sloužící k čištění odpadní vzdušiny s umístěním v horní části odsavačů a 

filtračních jednotek. Tím jim také typově odpovídají.  Výchozí materiály, ze kterých jsou 

obvykle vyrobeny, je technický textil (polyester „běžný“), technický textil speciálně upravený 

(např. polyester s obsahem uhlíku, polyester s teflonovou vrstvou), technický papír aj. 

Tvarově jsou díly obvykle zhotoveny v pytlovém či patronovém provedení. 

Zásobníky jsou sběrné nádoby sloužící ke gravitačnímu zachycování odpadní hmoty 

s umístěním ve spodní části odsavačů a filtračních jednotek. Tím jim také typově odpovídají. 

Výchozí materiály, ze kterých jsou obvykle vyrobeny, je ztužený technický textil (polyester), 

polyethylen, celtovina, pevný plech. Tvarově jsou díly obvykle zhotoveny v pytlovém či jiném 

tvarovém provedení (týká se zejména pevných kovových nádob).   

V případě potřeby či individuální specifikace lze u filtrů i zásobníků prověřit použití jiných 

typů materiálů či tvarových provedení.  
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Polyesterový filtrační pytel kapsový – příklad 

 

 
Papírové a polyesterové filtrační patrony – příklady  

 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

FOUNDRY & MACHINING, s.r.o., Samostatnost 1181, CZ-769 01 Holešov, 

Tel.: +420 606 629 721, e-mail: info@foundry-machining.eu, www.foundry-machining.eu 

Zásobník odpadu – kovová nádoba - příklad 
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Cyklon s polyesterovým filtrem a plechový zásobník odpadu 
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Polyethylenový zásobník odpadu (mechanický spad) 
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Cyklon s polyesterovým filtrem a polyethylenový zásobník odpadu 
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Cyklon s polyesterovým filtrem a polyesterový zásobník odpadu 
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Cyklon s polyesterovou filtrační patronou (včetně mechanického oklepu) a polyesterový 

zásobník odpadu 
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Cyklon s polyesterovou  filtrační patronou s obsahem uhlíku a plechový zásobník odpadu 
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Polyesterová filtrační patrona s obsahem uhlíku a pevný zásobník odpadu – příklad 
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Dvouřadová filtrační jednotka s 8 filtračními polyesterovými pytli (z toho 4 viditelnými) 
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Dodatečná filtrační jednotka s jedním polyesterovým filtračním pytlem, jednou filtrační 

uhlíkovou patronou a dvěma polyethylenovými zásobníky odpadu – příklad zakázkové výroby.  

 


